
Politika privatnosti 
Zaštita privatnosti podataka  
Da bismo uspešno obradili Vaše upite potrebni su nam Vaše ime i prezime, adresa, e-mail i 
telefon. Uz pomoć tih podataka bićemo u mogućnosti da Vam odgovorimo na upite, kao i da 
Vas obavestimo o zahtevanim informacijama. U naše ime obavezujemo se da ćemo čuvati 
privatnost svih naših kupaca. Prikupljamo samo neophodne, osnovne podatke o 
kupcima/korisnicima i podatke neophodne za poslovanje i informisanje korisnika u skladu 
sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja kvalitetne usluge. Dajemo kupcima 
mogućnost izbora uključujući mogucnost odluke da li žele ili ne da se izbrišu sa mailing 
lista. Svi podaci o kupcima/korisnicima se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima 
kojima su podaci nužni za obavljanje posla. Svi zaposleni whiteeagle.rs odgovorni su za 
poštovanje načela zaštite privatnosti. Obavezujemo se da prikupljene podatke ne koristimo 
ni u koje druge svrhe, niti ih prosleđujemo trećim licima. 
 
Pored navedenih prikupljamo, analiziramo i obrađujemo podatke o proizvodima koje naši 
posetioci traže i kupuju, kao i o stranicama koje posećuju. Te podatke koristimo da bismo 
poboljšali ponudu i izgled naših stranica, i omogućili Vam jednostavnije korišćenje, 
sigurniju i udobniju kupovinu. 
 
Whiteeagle.rs koristi „cookies“ da Vam pomogne da prilagodite korišćenje interneta Vašim 
potrebama. Cookie je tekstualni fajl koji je smešten na Vasem hard disku od strane web 
servera. Cookie-ji ne mogu biti korišćeni da pokrenu program ili da isporuče virus Vašem 
računaru. Cookie-ji su jedinstveno dodeljeni Vama, i jedino mogu biti pročitani od strane 
web servera u domenu koji Vam ih je poslao. Jedna od osnovnih svrha cookie-ja je da 
obezbedi pogodnosti koje će Vam uštedeti vreme.Korišćenjem 
sajta www.whiteeagle.rs prihvatate korišćenje funkcije cookies/kolačić koji se postavljaju 
na vaš računar i predstavljaju tekstualne datoteke koje pamte vašu posetu u narednih 16 
meseci. Prikupljanje ovih informacija nam omogućava prikaz reklamnih oglasa širom 
interneta putem Google Remarketing sistema oglašavanja.„Cookies“ u svakom trenutku 
možete ukloniti iz vašeg računara. Više informacija o upravljanju kolačićima potražite na 
likovima https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=sr i https://www.google.
com/intl/sr/policies/technologies/cookies/. 

Saglasnost i promena uslova  
Korišćenje naših servisa podrazumeva saglasnost korisnika sa navedenim uslovima 
korišćenja. Whiteeagle.rs se obavezuje da će se pridržavati svega navedenog, a sve 
promene uslova postaju važeće tek nakon objavljivanja na ovoj strani i slanja e-mail 
obaveštenja svim registrovanim korisnicima. 
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